



Сотрудники Петровского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю помогли детям собраться к новому учебному году



Сотрудники Петровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили с новым учебным годом подопечных Государственного казенного учреждения социального обслуживания «Светлоградский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних», в котором проживают дети из семей, находящихся в социально – опасном положении и трудной жизненной ситуации.

В настоящее время в реабилитационном центре находится двенадцать детей из малообеспеченных семей, которые учатся в школе. Всем детям следователи подарили тетради, альбомы для рисования, краски, канцелярские принадлежности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Помощник руководителя М. Скребцова пожелала школьникам успешной учебы, новых открытий в мире знаний, крепкого здоровья и верных друзей.

Изображения



04 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1252845>